



IZ VRTIĆA KALIMERO

## Humanitarnom akcijom obilježili Dane kruha

Mališani iz brtoniškog Dječjeg vrtića Kalimero kao i svake godine, aktivno su sudjelovali u pripremanju izložbe u čast Dana kruha i izazvali velik interes prolaznika. Uz podršku roditelja i donatora, lokalnih pekara, u petak 12. listopada 2012 g. na

Trgu Sv. Zenona u Brtonigli prikupilo se tridesetak djece koji su s osmijehom sudjelovali u prodajnoj izložbi kruha. Tom prilikom prikupljeno 1 458 kuna, dok su mališani iz Talijanske područne škole "Edmondo De Amicis" iz Buja prikupili 345 kn i 20 eura.

Novac od prodaje dijelom je namijenjen u humanitarne svrhe, a ostalo će biti za potrebe vrtića. Kolače su pekle majke i none, dok su mališani iz vrtića Kalimero pripremili pravi banket, poredun raznih pekarskih proizvoda i slastica, donirani ta-



kođer od pekare «Briciola» iz Brtonigle koja svake godine sudjeluje u toj akciji, te pekare «Puležanka» iz Pule koja je donirala kolače. (T. M.)

10. DANI GLJIVA 3. I 4. STUDENOG

## Svi u Brtonigli na gljivarijadu!

I ove godine Društvo gljivara Bujštine "Boletus" - podružnica Brtonigla, organizira po deseti put u Brtonigli već tradicionalnu gljivarijadu - "Dane gljiva", uz potporu TZO Brtonigla i Općine Brtonigla. Ovogodišnja manifestacija održat će se u Brtonigli 3. i 4. studenog 2012. g. Susret gljivara Bujštine, Istre, Hrvatske te gostiju iz Slovenije i Italije bit će posvećen bogatoj i atraktivnoj izložbi mnogobrojnih primjeraka gljiva, natjecanju u branju gljiva te proglašenju ovogodišnjih pobjednika.

Program manifestacije počinje u subotu, 3. studenog kada će se u jutarnjim satima otvoriti izložba i prezentacija gljiva, uz savjete i informacije stručnjaka u cilju boljeg upoznavanja sa svijetom gljiva i podizanja svijesti o važnosti čuvanja, pravilnog branja i prepoznavanja brojnih gljivarskih vrsta. Slijedi prijem ekipa gljivarskih društava, takmičenje u branju gljiva, te predaja gljiva ocjenjivačkoj komisiji. S početkom u 16 sati održat će se dodjela priznanja i proglašenje pobjednika za najljepšu i najveću gljivu, slijedi degustacija hrane na bazi gljiva, te će svi prisutni moći uživati u večernjoj zabavi uz «Trio new melody».

Svi ljubitelji gljiva moći će razgledati izložbu i u nedjelju, 4. studenog, kada će domaćini ponuditi na degustaciju specijalitete na bazi gljiva, uz vina renomiranih lokalnih vinara. (T. M.)

U MUZEJU VINA

## Srednjovjekovne sprave za mučenje

Čak 54 rekonstruirane sprave za mučenje koje su se koristile u kaznenim postupcima od srednjeg vijeka sve do 18. stoljeća u svim krajevima Europe bit će predstavljene u Muzeju vina i seljačkog stvaralaštva u Brtonigli. Izložba pod nazivom "Srednjovjekovne sprave za mučenje" otvorit će se početkom studenog 2012 g. i trajat će do ožujaka 2013 g. Organizatori izložbe su TZO Brtonigla u suradnji s tvrtkom «Mondo» iz Poljske, dok autor je Piotr Buczkowski, koji je interes za izradu replika sprava za mučenje otkrio osamdesetih godina prošlog stoljeća i svoju zbirku predstavlja diljem Europe. U izradi sprava pomažu mu stručnjaci, povjesničari i poznavatelji kaznenih zakona srednjeg vijeka. Ta putujuća izložba pokazuje neke od najomraženijih sprava za mučenje koje su se obilno koristile tijekom srednjega vijeka. Neke od njih su poznata Nirnberška djevica, Razapinjač, Vještiji stolac te sramotne maske, pokorničke halje i sl.

Izložba proučava fenomen torture prikazujući ga kao problem koji je prisutan u europskoj civilizaciji, s ciljem da podsjeti na činjenicu da uporaba torture nije ograničena samo na srednji vijek te da nije povezana s određenim svjetonazorom ili religijom, već da je riječ o univerzalnom problemu.